

大妈用女儿头像网恋小伙

小伙见真人后吓跑

38岁的四川女子张莉(化名),不甘平淡生活,玩起网恋。为了提高成功率,她竟然用18岁女儿的照片去交友,成功和一个80后小伙网恋,她离婚准备和小伙进入现实生活,结果令人唏嘘……



男子200元网购假驾照 开400万豪车上路被查

男子驾驶400万元豪车,却使用200元网购来的驾驶证。抱着侥幸心理的他,12月9日上午,在成都成仁路因不按导向行驶被成都交警三分局民警查获。

目前,该男子因无证驾驶、使用伪造机动车驾驶证、不按导向行驶,将被处以罚款6100元,并行政拘留15天。

12月9日下午2点30分,成都市交警三分局民警正在辖区执勤。一辆白色宾利车在路口不按导向行驶,被民警拦截。当驾驶人出示驾驶证后,民警发现其所持有的驾驶证字体不对,怀疑是伪造的。

随后,民警将其带回大队进一步查证。民警通过上网比对发现,自称是陈某的男子所持驾驶证与身份证信息并不一致。“查询得知,驾驶证上陈某是彭州人,而这个杜某某的身份证上显示为攀枝花人。”办案民警介绍,杜某某原来持有的C1驾驶证已于2013年被吊销,现处于无证状态。

面对民警的查询结果,杜某某交待了其违法事实。杜某某,30岁,今年6月份,花了200元在网上购买伪造的机动车驾驶证。2007年,杜某某取得机动车驾驶证,2013年原本该换驾驶证的他,因违法记录累计计分14分,逾期一年未年审,导致驾驶证被注销。价值400万元的宾利车也是今年11月从朋友那借来的。原本抱着侥幸心理的他,没想到被执勤民警查获。

目前,杜某某因无证驾驶、使用伪造机动车驾驶证、不按导向行驶,将被处以罚款6100元,并行政拘留15天。

信用卡分期付款买车 女子无能力还款获刑

在没有实际偿还能力的情况下,甘肃张掖市甘州区一女子赵某用信用卡分期付款买车,但终因无法偿还拖欠银行本息共计18万余元。12月9日,张掖市甘州区人民法院公布这起案件的一审判决,法院以信用卡诈骗罪判处赵某有期徒刑5年,并处罚金6万元。

2012年2月4日,甘州区女子赵某在张掖市某汽车销售公司购买了一辆价值25.98万元的丰田汽车,并办理了汽车分期付款业务,通过信用卡刷卡消费18万元。在购买汽车后,赵某没有偿还能力,无法按时还款,经发卡行三次催收后仍不归还,并且逃匿无法联系。截至2014年7月9日,共计拖欠本金144353.53元,利息43629.36元,本息合计187982.89元。赵某被公安机关抓获后,如实供述了自己的犯罪事实,其亲属退还了全部欠款。

法院审理认为,赵某以非法占有为目的,通过贷记卡刷卡消费超过规定期限,且数额巨大,经发卡行多次催收仍不归还,其行为已触犯刑律,构成信用卡诈骗罪,遂作出上述判决。

盗走手机后无法使用 小偷发短信索要密码

贵州省贵阳市花溪大学城一女子钱包和手机被盗后,收到小偷发来的短信,称只要得到开机密码,就可归还相关证件。

失主茅女士是花溪大学城某校工作人员,12月8日上午8点多,她因到校较早,便进入操场锻炼。其间,她将携带的挎包放在操场边,不料半小时后回到放包的地方时,发现包已被打开,里面的钱包、手机等都不见了。“钱包内有几百元现金,还有驾驶证等证件。”茅女士说,与钱包一起不见的,还有一部价值五千多元的苹果手机。钱包和手机被盗后,茅女士向被盗的手机打电话却发现关机,她便到派出所报案。

9日上午11时,茅女士将原手机卡挂失后,重新复制了原手机卡并更换手机。不料,刚打开手机不久,就收到一条陌生号码发来的短信:“你是茅某某吗?你把手手机密码告诉我,我就把证件还给你。”茅女士说,对方在短信中准确说出她的名字,表示如果她同意交易并打开手机密码说出,他会把所有证件放在一个地方。

当茅女士按照发短信的手机号码打过去时,对方已关机。“我钱包里有一张办理汽车保险的收据,上面有我名字和手机号。”茅女士猜测,小偷可能是从上面得知她的联系方式。

(本版稿件均据新华社)

>> 大妈化身90后美少女

2012年,张莉为了提高人气,把自己漂亮女儿的照片设置成自己的QQ头像,还把出生年份改成1992年。在网上,她成了一个90后美少女。

一段时间后,在广东打工的张莉在网上认识了比她小9岁的高乐(化名)。高乐是重庆

大足区人,长期在上海打工。

高乐对张莉颇有好感,平常也是嘘寒问暖,甚至提到了结婚,让张莉心动。1年前,高乐提出见面。思前想后,张莉将自己的身份证拍了下来发给对方,希望以坦诚相待来结束这段缘分。

“她网上举止完全就是个小学生,我不相信她是快40岁的已婚妇女。”高乐看了身份证照,认为这是张莉在考验他,反倒坚定了见面的决心。

为了表明自己的真心,高乐对张莉说:“即便你是老太我也把你收了!娶了你,陪你

到老!”

听高乐这么一说,张莉认定了这个如意郎君。高乐来到广州与张莉见面,没想到她的形象和他想象中的相距甚远。高乐只好敷衍了事,几天后借故离开广州回到了上海。

>> 大妈离婚要嫁给小伙

高乐打算慢慢淡化这段奇怪的感情。张莉没有拒绝的态度,让张莉坚定了交往的信心。几个月后,张莉辞职去工作,还和丈夫离了婚,来到上海追随高乐。

为了彻底切断联系,高乐

借口说父亲出了车祸,回到了重庆大足老家。张莉试图通过电话联系高乐,不料高乐玩起失联。

为了找到高乐,张莉从上海回到四川找帮手。亲友都劝她不要执迷不悟,只有女儿愿

意陪她做个了断。

张莉带着女儿来到重庆大足。12月6日,她们来到高乐家。高乐不在家。第二天,张莉得知高乐的父亲根本没出车祸,发觉受骗的她又吵又闹,把高乐家厨房木门也给踢坏

了,赖在床上不愿离开。高乐的母亲报警求助。

通过民警做工作,张莉最终同意与高乐分手。高乐也通过电话向张莉表达了歉意,并支付了张莉母女的路费。



女司机将车开进地下道

9日,在福州桥北车站地下通道口处,一女司机倒车时把油门当刹车,车子撞破街边栏杆,倒挂在地下通道楼梯处。直到消防赶到,女司机才被解救下来。

男子就餐摔下楼梯身亡 家属向餐厅索赔248万

王先生就餐后准备离开时,不幸从餐厅的台阶上摔下,经抢救月余仍不幸离世。随后,家属将餐厅诉至法院,认为餐厅台阶表面油滑,台阶残缺,导致王先生摔伤死亡,索赔248万余元。今天上午,本案在北京石景山法院开庭审理。

今年7月28日,王先生到北京出差,与朋友到一家烧烤店聚餐。据王先生妻子的弟弟表示,王先生就喝了一点啤酒。“肯定不是醉酒的状态。”

餐后,王先生和朋友起身

离席。在下楼准备离开饭店时,王先生意外滑倒,从楼梯上摔下,磕到了后脑,当时便昏迷不醒。同行的朋友急忙拨打了急救电话。

但烧烤店称,有目击者表示,当天意外发生时,王先生并非意外滑倒,而是在与朋友聊天,倒退着走下楼梯的过程中后仰摔倒的。经过多次转院救治,历时一个多月,王先生不幸去世。经诊断,王先生的去世系严重颅脑损伤所致。

事后,王先生的家属再次

去了这家烧烤店,发现店内的台阶已经加装了防滑条,但地面仍能看到滴落的油渍。王先生家属认为,意外发生时,烧烤店楼梯台阶表面油滑,部分台阶残缺,没有防护措施,服务不到位,导致了王先生摔伤不治。家属将烧烤店诉至石景山法院,请求对方赔偿医疗费、丧葬费、死亡赔偿金等共计248万余元。

王先生家属的代理律师表示,依据《民用建筑设计通则》规定,餐厅楼梯宽1.6米,故应

在楼梯两侧均安装扶手,但事实上餐厅仅有上楼方向一侧装有扶手,这是不符合相关规定的。

烧烤店则表示,王先生的意外死亡与烧烤店没有因果关系。在事故发生后,烧烤店已经支付了人道主义慰问金3万元。烧烤店开业四年来,没有发生过一例卫生投诉和安全事件,店内的卫生情况是可以保证的。

双方都表示愿意接受调解,庭后将商讨调解方案。